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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos dezessete dias do mês de dezembro de
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hum mil novecentos e noventa e sete, às quatorze horas, reuniu-se a

Congregação do Instituto de Geociências sob a presidência do Senhor

Diretor, Professor Doutor Newton Müller Pereira e com a presença dos

seguintes membros; Professores Doutores Roberto Perez Xavier, Jacinta

Enzweiler, Maurício Compiani, Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho, Bernardino

Ribeiro de Figueiredo, Ivan de Araújo Simões Filho, Tamás Szmrecsányi, Saul

Barisnik Susiick, Sérgio Robles Reis de Queiroz e Maria Conceição da Costa;

Discentes; Marcelo Russo Bendelak. Justificaram ausências os professores

Armando Zaupa Remacre, Léa M.L. Strini Velho e André Tosi Furtado.

Havendo número legal de representantes, o senhor Presidente declarou

aberta a sessão, consultando o plenário sobre possíveis inclusões de

assuntos para discussão no EXPEDIENTE. Não havendo, passou a palavra

ao Professor Bernardino, Coordenador da Comissão de Graduaçãopara

Informes da Graduação. O Professor Bernardino relatou que em reunião da

Comissão de Graduação, realizada dia 10/12, o principal ponto discutido foi

recepção aos novos alunos em março. As atividades da aula inaugural do

Curso em Ciências da Terra foram programadas para o dia 07/03, com a

presença de Fábio Feldman, Secretário de Meio Ambiente, a professora Berta

Beckman, da Federal do Rio de Janeiro e professor Humberto Cordani, da

USP. Os três convidados irão abordar temas atuais do exercício profissional

do cientista da Terra, de preferência dentro de uma perspectiva positiva e

otimista. Após essa conferência haverá um churrasco de confraternização

uma chácara. Espera-se que compareçam às atividades culturais e sociais

alguns alunos veteranos da USP e da UNESP . Na semana seguinte, as

atividades inaugurais continuarão e serão convidados a professora Maria

Adélia e o Doutor Augusto Breno dos Santos, que é um geológo, descobridor

de Carajás, também para falar sobre o mesmo tema. Em abril virão

professores visitantes, um professor alemão (especialista em Geoquímica

Ambiental) e outro francês (especialista em Geografia Urbana) que também

estarão ministrando palestras a alunos e professores. Prosseguindo, o

Professor Bernardino avisou a todos que a data fixada para alterações no
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Catálogo de Graduação para 1999, é 05 de maio. Pequenas mudanças estão

sendo previstas e terão que ser aprovadas na Congregação. A idéia é de não

se fazer grandes mudanças no Programa de Graduação, mas corrigir alguns

erros. Solicita a todos que tenham alterações a fazer que encaminhem em

tempo hábil para aprovação na Congregação de março. Terminados os

Informes da Graduação, o Professor Newton solicita os Informes da Pós-

Graduação e não havendo nenhum, passa aos Informes da Diretoria.

Informa que foi recebida da CADI a homologação do nome do Professor

Bernardino Ribeiro de Figueiredo para a Bolsa Zeferino Vaz, e parabeniza-o.

Lembra ao plenário que a Banca Examinadora, constituída para análise dos

candidatos do IG, teve como membros o Professor Doutor Milton Campanário,

do IPT, Professor Doutor Eduardo Damasceno, da Poli/USP e Professor

Doutor Jorge Bettencourt, do IG/USP. Prosseguindo, informa que foi

designado para atender à Supervisão da Seção de Apoio Operacional, o

servidor Juarez Costa em substituição ao Augusto F. lha. Continuando,

comunica que já possuímos uma sala destinada às aulas de Graduação, a

EB-12, no prédio da Engenharia Básica, a qual deverá passar por uma

adequação para atender às aulas do primeiro ano. Informa, ainda, que a sala

A-8, onde estão várias caixas de livros recebidos por doação, será

dedetizada. Os livros serão selecionados e encaminhados a quem de direito

para que a sala possa ser utilizada pela Comissão de Graduação, para suas

atividades. Em seguida, o Professor Newton aproveita para informar que a

Comissão de Graduação já foi indicada. Sendo esses os informes da

Diretoria, o senhor Presidente, abre ao plenário a possibilidade de outros

informes ou esclarecimentos sobre os assuntos abordados. O Professor

Tamás pergunta qual o horário que será estabelecido para funcionamento da

Biblioteca. O Professor Newton informa que já possuímos uma estagiária que

foi contratada via FUNCAMP, e que nos possibilita a abertura da Bibliotecajá

a partir de fevereiro em horário noturno, mais precisamente até às 22 horas.

Sobre a telefonia, o Professor Newton informa que será a partir de janeiro o

início dos trabalhos junto ao IG, visando a melhoria de nosso sistema. As

chuvas fortes têm prejudicado os trabalhos. Duas sub-estações foram

avariadas e tiveram que ser reparadas primeiro. Não havendo mais informes

passou-se à Ordem do Dia. Iniciando, o senhor Presidente solicita a
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indicação de destaques, informando que o Item 9 é destaque obrigatório da

mesa. O Professor Lobão destaca o item 10 e a Professora Jacinta destaca o

Item 13. O item 9 trata da constituição de Banca Examinadora do Concurso

para Professor Titular, a qual deverá ser constituída por três membros

titulares externos à Universidade e dois da própria Universidade e suplentes.

O plenário, após considerações, indica a seguinte composição para a Banca

Examinadora; Titulares: Professores Doutores Paulo M.B. Landim (UNESP)

Arthur Pinto Chaves (EPUSP), Antonio Clark Peres (UFMG), Martin Tygel

(IMECC/UNICAMP) e Éolo Pagnani (lE/UNICAMP). Suplentes: Professores

Doutores Eduardo Damasceno (EPUSP), Jorge Bettencourt (IG/USP) e

Gilberto Amaral (IG/UNICAMP). Em seguida, é aprovado o calendário de

provas proposto pelo Departamento. Quanto ao próximo item destacado, o

item 10, o Professor Lobão solicita esclarecimentos sobre a documentação do

Curso de Especialização em Jornalismo Científico. Questiona o professor se

está completa toda a documentação do curso, uma vez que não constam da

pauta. A mesa esclarece que só foram colocadas cópias dos documentos

principais estando o restante completo e disponível para consulta na

Secretaria. Em seguida a Professora Jacinta explica que o destaque

solicitado por ela ao item 13 é para substituir a palavra “convênio” por

acordo” no título. O Professor Newton esclarece que os convênios só

poderão ser assinados de agora em diante se já possuírem um termo aditivo

mas os acordos internacionais, como o ora apresentado, são exceções.

Feitos os esclarecimentos, o item foi aprovado por unanimidade. Em seguida,

são submetidos os demais itens que não foram destacados, sendo os

mesmos aprovados por unanimidade. O senhor Presidente agradece a todos

a colaboração durante o ano. Nada mais havendo a tratar, eu, Neide dos

Santos Furlan, lavrei a presente Ata, que será submetida à aprovação na

próxima reunião da Congregação. Campinas, 17 de dezembro de 1997.
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